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Radi smanjenja broja prometnih nesreća, a posebno prometnih nesreća s teškim posljedicama,

na području Policijske uprave istarske tijekom vikenda provest će se pojačane kontrole

alkoholiziranosti vozača.

Iz godine u godinu statističko praćenje broja prometnih nesreća pokazuje da se upravo u

studenom i prosincu, mjesecu božićnih i novogodišnjih blagdana i prazničnog raspoloženja,

odnosno povećanog konzumiranja alkohola, povećanog kretanja pješaka, odlaska građana na

godišnje odmore, dolaska naših državljana koji su na privremenom radu u inozemstvu i općenito

povećanog domaćeg, ali i tranzitnog prometa na cestama, povećava i broj prometnih nesreća i

stradavanja u njima. Stoga će policija u studenom i prosincu provoditi pojačan nadzor

alkoholiziranosti vozača, a uz to dodatno će ih kontrolirati i na prisutnost droga u organizmu.

Radi smanjenja broja prometnih nesreća, a posebno prometnih nesreća s teškim posljedicama,

na području Policijske uprave istarske, u noćima s petka na subotu (8. na 9. studenoga), sa

subote na nedjelju (9. na 10. studenoga), sa nedjelje na ponedjeljak (10. na 11. studenoga), te

sa ponedjeljka na utorak (11. na 12. studenoga) provest će se pojačane aktivnosti-prometne

akcije kontrole alkoholiziranosti vozača. Pored spomenutih prometnih akcija, policija će u dane

vikenda pojačano kontrolirati vozače na alkohol i prema vozačima koji upravljaju vozilom pod

utjecajem alkohola poduzimat sankcije propisane zakonom.

Nadzor vozača provodit će se na lokacijama koje se statistički, ali i iskustveno iskazuju kao

ugrožene u pogledu činjenja prometnih prekršaja i događanja prometnih nesreća zbog vožnje

pod utjecajem alkohola, na način da će se uspostaviti veći broj kontrolnih točaka, koje će se u

vrijeme provođenja akcija češće mijenjati. U ove ciljane aktivnosti bit će uključen maksimalan

broj policijskih službenika, kao i svi raspoloživi uređaji i oprema koja se koristi u nadzoru i

kontroli prometa (uređaji za utvrđivanje stupnja alkoholiziranosti, testeri za droge, uređaji za

nadzor brzine).

Apeliramo na vozače da poštuju prometne propise, a posebice da poštuju ograničenja brzine,

da prilagode brzinu kretanja osobinama i stanju ceste koja je u ovom razdoblju često mokra i

kliska, da izbjegavaju pretjecanja i da ne voze ako su pod utjecajem alkohola.

Savjeti vozačima koji su konzumirali alkohol:

ostavite automobil parkiran na propisan način i pješačite – koristiti će vam, a nećete nikoga

dovesti u životnu opasnost

koristite javni prijevoz

koristite usluge taxi prijevoza, jer će to biti daleko sigurnije, a i jeftinije ako ste u društvu,

unaprijed se dogovorite tko će ostati trijezan i voziti natrag

zamolite nekoga trijeznog da vas odveze

ne sjedajte za upravljač najmanje 24 sata nakon ispijanja veće količine alkoholnih pića

vožnjom pod utjecajem alkohola ne dovodite u opasnost samo sebe, već i ostale sudionike u

prometu u noćima povećanog rizika (vikend) vozite sporije i opreznije, bez obzira jeste li popili ili
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niste ne zaboravite da za upravljanje vozilom pod utjecajem alkohola niti jedan razlog nije

opravdan. (iPress)
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